Datenblatt

Mcdodo CA-4470 Rythm Cable, USB-C - USB-C Kabel mit LED Ladeanzeige, 100W, 1,2m, schwarz



Mcdodo

Artikel-Nr.: MCD-4470
Hersteller: Mcdodo
EAN: 6921002644709
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 85444290
Gewicht: 0.09 kg

Mcdodo CA-4470 USB-C zu USB-C Kabel mit Display, 100W, 1.2m, Farbe Schwarz

Das Mcdodo CA-4470 ist ein hochentwickeltes USB-C zu USB-C Kabel, das sich durch sein eingebautes LED-Display und die Unterstützung von Schnellladung mit bis zu 100W auszeichnet. Es ist perfekt für moderne Elektronikgeräte, bietet schnelle Datenübertragung und ist für seine Langlebigkeit konzipiert.

Merkmale im Überblick

- Eingebautes LED-Display zur Überwachung des Ladeprozesses
- Unterstützt Schnellladung mit bis zu 100W Leistung
- Kompatibel mit verschiedenen Marken und Geräten wie Huawei, Samsung, OPPO
- Datenübertragungsgeschwindigkeit von bis zu 480 Mbps
- Robuste Bauweise mit Zinklegierung und Nylon, 1,2 Meter Länge

Technische Daten

Modell: Mcdodo CA-4470
Stromstärke: max. 5 A
Leistung: 100 W

Datenübertragung: bis zu 480 MbpsMaterial: Zinklegierung / Nylon

Länge: 1,2 mFarbe: Schwarz

Lieferumfang

• 1x Mcdodo CA-4470 USB-C zu USB-C Kabel mit Display

Datenblatt

Weitere Bilder:











